

## **SERVICII DE DEZINSECȚIE, DEZINFECȚIE ȘI DERATIZARE PENTRU DIRECȚIA SOCIALĂ ȘI DIRECȚIA ADMINISTRATIVĂ**

I.D.: 95873056

Data publicarii	10.04.24	Coduri CPV	90921000 90923000
-----------------	----------	------------	-------------------

Descriere: Obiectul achizitiei il reprezinta achizitia de servicii de dezinsectie, dezinfectie si deratizare, prestate de societati specializate, pentru spatiile de cazare, de servire si preparare a mesei si spatiile de invatamant, administrative, aferente imobilelor ce apartin Academiei de Studii Economice din Bucuresti, administrate de Directia Sociala si Directia Administrativa, precum si ale C.P.C. Predeal si C.P.P. Covasna, in vederea asigurarii conditiilor igienico-sanitare prevazute in legislatia specifica pentru desfaurarea activitatilor educationale, administrative, de cercetare, de cazare, preparare si servire a mesei, prin incheierea unui acord-cadru cu un singur operator economic, pe o perioada de 24 luni, pentru fiecare lot in parte, dupa cum urmeaza: • LOT 1 – SERVICII DE DEZINSECȚIE ȘI DERATIZARE PENTRU DIRECȚIA SOCIALĂ Cantitățile și specificațiile tehnice, precum și condițiile de prestare ale serviciilor pentru Lotul 1 sunt conform Caietului de sarcini. • LOT 2 – SERVICII DE DEZINFECȚIE PENTRU DIRECȚIA SOCIALĂ Cantitățile și specificațiile tehnice, precum și condițiile de prestare ale serviciilor pentru Lotul 2 sunt conform Caietului de sarcini. • LOT 3 – SERVICII DE DEZINSECȚIE ȘI DERATIZARE PENTRU DIRECȚIA ADMINISTRATIVĂ Cantitățile și specificațiile tehnice, precum și condițiile de prestare ale serviciilor pentru Lotul 3 sunt conform Caietului de sarcini. • LOT 4 – SERVICII DE DEZINFECȚIE PENTRU DIRECȚIA ADMINISTRATIVĂ Cantitățile și specificațiile tehnice, precum și condițiile de prestare ale serviciilor pentru Lotul 4 sunt conform Caietului de sarcini. Descrierea detaliata a serviciilor si cantitatilor solicitate se regasesc in caietul de sarcini - parte a documentatiei tehnice. Serviciile prestate trebuie sa respecte cerintele impuse prin Caietul de sarcini. Termenul limita pana la care operatorii economici pot solicita clarificari sau informatii suplimentare in legatura cu documentatia de atribuire este: 9 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor. Autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificari: in a 6-a zi inainte de termenul limita stabilit in Anuntul de participare pentru depunerea ofertelor.